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49 — Seja f(x) = ax + b uma fungdo polinomial do 1° grau, decrescente, tal que f(3) = 5. Assim, é
possivel que

a)b=3

b)a=2

c)f(1)=4

d) f(6) =1

90 - Seja um cilindro circular reto de raio da base medindo 3 cm e de 12 cm de altura. Ele &
seccionado por dois planos que passam por um ponto P, pertencente a uma geratriz do cilindro,
distando 3 cm de uma das bases, conforme representado na figura. Considerando as medidas
apresentadas, todas em cm, o volume da parte sombreada é mcm3.

a9
b) 27
c) 54
d) 81

& 3
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51 — Seja a funcdo f(x) = 3x+1§ — x2+§5' definida nos reais. E correto afirmar que se x é um

elemento do seu dominio, entdo x € um numero real tal que
a)x=>-5

b)x<-5
c)x>5
djx<5

52 — Em um pentagono regular ABCDE, as mediatrizes dos lados AB e BC formam um angulo, oposto
ao vértice B, cuja medida é

a) 36°

b) 54°
c)72°
d) 108°

53-Se2nrad <x < 4mrad e se Senx = ?, entdo os possiveis valores de x somam m rad.
a)3

b) 5
c) 3/2
d) 5/2

54 — Em um plano cartesiano, os pontos A, B e C estdo sobre a reta de equagdo y = x, sendo que B

esta entre A e C. Se as abscissas de A e C sdo, respectivamente, 0 e 6, e se g = % entdo a
ordenada de B é

a)4.(vV6—1)

b)3.(v5-1)

c)4

d) 3



35 — Se cos x = = 0,8, entdo o valor de (1 - cos 2x) € igual a
a) 0,36
b) 0,72
c) 0,84
d) 0,96

56 — Em uma turma de 40 alunos, a média das notas de uma avaliagdo de matematica foi 8,0 pontos.
Se na turma tem 30 meninas, e se a média das notas s6 dos meninecs foi 7,0 pontos, entdo a média
das notas s6 das meninas foi, aproximadamente, pontos.

a) 8,2

b) 8,3

) 8,8
)9.0

57 — Em um relégio, o ponteiro dos minutos mede 2 cm e o das horas mede 1 cm. Ao marcar

pontualmente 10h nesse reldgio, a distdncia entre as extremidades dos ponteiros € de cm.
a)V3
b) V2
c)1,5
d)2
12t
58 — Suponha que a fungdo f(t) = (E) x100, para todo t real nao negativo, indica o percentual de

uma medicacdo presente no corpo de um individuo, apés t horas de sua aplicagdo, sendo que o
instante t = 0 representa 0 momento em que a medicag¢ao foi aplicada no individuo. Assim, o tempo

necessario para que reste apenas 1% do medicamento no organismo esta entre he h.
a)2-3
b)3-4
c)4-5
d)5-6

59 — Seja um hexagono regular de 2 cm de lado. Ele foi dividido em 6 tridngulos equilateros e, em
cada tridngulo, foi inscrito um circulo, como na figura.

Considerando m = 3 e /3 = 1,7 a parte do hexagono que é externa aos circulos tem cm? de
area.

a)3,2

b) 3,6

c)4,2

d) 4,6

60 — Seja o tridngulo ABC, retdngulo em B, tal que o ponto E estd em sua hipotenusa e o ponto D, no
cateto AB , conforme a figura. Assim, o valor de b? + 4¢? é

a)4 C

b) 8

c)12

d) ‘]6 2cm

b em

A cem B



61 — Sejam os nimeros complexos z1 =6 + 8ie z2 = 12 + 5i. Se p1 e 01 sdo, respectivamente, o
mddulo e 0 argumento de z1 e se p2 e 82, modulo e argumento de z2, é correto afirmar que .
a)pl<p2eB1<02 b)p1<p2eb1>02 c)pl>p2eB1 <2 d)pl>p2ed1>02

62 — Ao inserir x meios aritméticos entre 1 e x* , obtém-se uma P.A. de raz3o r. Se x for igual a 7, entao
réigual a

a)x

b)x+1

c)x+2

d)x-1

63 — Dadas as fungdes f(x) = 2x + 1 e g(x) = x — 3, os valores reais de x para os quais % = 1 séo
a)3<x<4 b)-4<x<3 c)x<-4oux>3 dix<-12o0ux>4

64 — De um cone circular reto de 9 cm de altura e de raio da base medindo R cm retira-se um cone,
também circular reto, de 3 cm de altura e de raio da base medindo r cm, conforme representado na
figura. Se R = 3r, o volume do sélido que restou é mr? cm?.

a) 16
b) 24

65 — Na figura, os triangulos ABC e EDC sao congruentes. Considerando os valores dados na figura, o
valor de x — y é igual a &
a) 22 ®
b) 12 E //
C) 1 a“ﬂ-h_h_\_ //
d) 2 ? “‘*h\?‘-‘/\ﬁ
A
\ x—-2 .
4y =3\ / .

\\V/u 10 B

D

66 — Um professor de Educacao Fisica quer dividir os 20 alunos de uma turma em 2 times, de forma
gue em cada time tenha 5 alunos dentre os mais baixos e 5 alunos dentre os mais altos. A medida que
servira de pardmetro para o professor saber se um aluno esta entre os maiores ou entre os menores, e
assim fazer a divisdo desejada, é das estaturas dos alunos.

a) a moda

b) a média

c) a mediana

d) o desvio padréo



67 — Sejam os pontos A e B pertencentes a uma circunferéncia A, pelos quais sdo tracadas duas retas
tangentes a A e ndo paralelas entre si. Se a corda € o lado de um eneagono regular inscrito em A, o
angulo obtuso formado pelas referidas retas mede

a) 100°

b) 120°
c) 140°
d) 160°

68 — Seja ABCD um trapézio de 8 cm de altura, tal que AB//CD. Se AB = 14 cm, CD = 18 cm e se os
pontos M e N s3o, respectivamente, os pontos médios dos lados AD e CD, entdo a area do
guadrilatero ABNM & cm?.

a) 60

b) 64

69 — Uma esfera metalica de raio R = 6 cm sera derretida e todo o seu material sera utilizado para
fazer esferas menores de 87 cm?® de volume. O numero dessas esferas menores que serdo feitas é

a) 24
b) 36
c) 48
d) 60

70 — Um professor de Matematica dispde de 8 questdes de Geometria e 6 de Trigonometria para
montar uma prova de 5 questdes. O namero de provas diferentes que ele pode montar usando 3
questdes de Geometria e 2 de Trigonometria ou que contenham apenas questdes de Geometria,
sendo que uma mudanga de ordem das questdes ndo € considerada uma prova diferente, esta entre

a) 600 e 700 b) 700 e 800 c) 800 e 900 d) 900 e 1000

71 — S3ao dadas as fungdes definidas por: f(x) = x -3 e g(x) = 2x* - 1. Se x = 2, entdo f(x + 1) + g(f(x))
éiguala .

a)-2

b) 0

c) 1

d) 2

72 — Utilizando os algarismos de 1 a 9, o numero de senhas de 6 algarismos diferentes que podem
ser criadas é

a) CoexPg

b) CosxP3

c) Cg6 + P

d) Co6 = P2



